



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS GUARULHOS**

EDITAL Nº 0724, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

ERRATA

Essa errata retifica o edital nº 0706/2018 que trata do Curso de Extensão Informática Básica do IFSP Câmpus Guarulhos, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

1.2 O curso oferecido terá duração e carga horária conforme definido no quadro abaixo:

Curso	Duração	Horário	Carga horária total
Informática Básica	Início em 26/09/2018 Término previsto para 28/11/2018	Às quartas-feiras das 13h30 às 17h45	40 horas

LEIA-SE:

1.2 O curso oferecido terá duração e carga horária conforme definido no quadro abaixo:

Curso	Duração	Horário	Carga horária total
Informática Básica	Início em 24/10/2018 Término previsto para 12/12/2018	Às quartas-feiras das 13h30 às 17h45 *Eventualmente aulas aos sábados das 08h00 às 12h15	40 horas

ONDE SE LÊ:

2.3 As inscrições serão realizadas presencialmente na Coordenadoria de Extensão (CEX) do Câmpus Guarulhos do IFSP, localizado na Avenida Salgado Filho, nº 3.501, bairro Vila Rio de Janeiro, no período de **18 a 24/09/2018 de segunda a sexta feira, das 08h30 às 18h30**

LEIA-SE:

2.3 As inscrições serão realizadas presencialmente na Coordenadoria de Extensão (CEX) do Câmpus Guarulhos do IFSP, localizado na Avenida Salgado Filho, nº 3.501, bairro Vila Rio de Janeiro, no período de **18/09 a 22/10/2018 de segunda a sexta feira, das 08h30 às 18h30**



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS GUARULHOS

ONDE SE LÊ:

4.1 A relação dos candidatos contemplados, bem como da lista de espera, será amplamente divulgada pelo câmpus Guarulhos do IFSP mediante fixação de lista nos murais e no endereço eletrônico <http://portal.ifspguarulhos.edu.br/> no dia **25/09/2018**.

LEIA-SE:

4.1 A relação dos candidatos contemplados, bem como da lista de espera, será amplamente divulgada pelo câmpus Guarulhos do IFSP mediante fixação de lista nos murais e no endereço eletrônico <http://portal.ifspguarulhos.edu.br/> no dia **23/10/2018**.

ONDE SE LÊ:

5.1 As matrículas serão realizadas no ato da inscrição, por ordem de chegada, desde que o candidato comprove todos os requisitos do item 1.1, presencialmente na Coordenadoria de Extensão (CEX), sala G-05 do Câmpus Guarulhos do IFSP, localizado à Av.: Salgado Filho, 3501 – Vila Rio de Janeiro- Guarulhos - SP – CEP 07115-000, no período de no período de **18 a 24/09/2018 de segunda a sexta feira, das 08h30 às 18h30**.

LEIA-SE:

5.1 As matrículas serão realizadas no ato da inscrição, por ordem de chegada, desde que o candidato comprove todos os requisitos do item 1.1, presencialmente na Coordenadoria de Extensão (CEX), sala G-05 do Câmpus Guarulhos do IFSP, localizado à Av.: Salgado Filho, 3501 – Vila Rio de Janeiro- Guarulhos - SP – CEP 07115-000, no período de no período de **18/09 a 22/10/2018 de segunda a sexta feira, das 08h30 às 18h30**.

ONDE SE LÊ:

9. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período para inscrições	De 18 a 24/09/2018
Divulgação do resultado	25/09/2018
Data prevista para o início do curso	26/09/2018

W



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS GUARULHOS**

LEIA-SE:

9. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período para inscrições	De 18/09 a 22/10/2018
Divulgação do resultado	23/10/2018
Data prevista para o início do curso	24/10/2018

A handwritten signature in blue ink, reading 'Ricardo A. de Rezende Jr.', written in a cursive style.

Ricardo Agostinho de Rezende Junior
Diretor Geral- IFSP Câmpus Guarulhos